
              

                                                  
Vážení sportovní přátelé. 

                                  V pátek 26. a v sobotu 27.července 2013 přivítá podhůří Orlických 

hor účastníky 6.FERODO MATRIX M.V.RALLY KOSTELEC NAD ORLICÍ 2013. 

Federace automobilového sportu AČR pověřila kostelecký MSK Trial club v AČR a 

Automotoklub Kostelec nad Orlicí pořádáním 5.podniku letošního Timeseal Mistrovství 

České republiky v rally. Soutěž je též součástí Mistrovství ČR juniorů,Dámského poháru 

ČR a Poháru české republiky v rally. Posádky budou v Poháru pořadatele bojovat také o 

Pohár Martina Vodehnala. 

 

                                              SOUTĚŽNÍ PROGRAM  

         6.FERODO MATRIX M.V.RALLY KOSTELEC NAD ORLICÍ 2013 

 

Pátek 26.6.2013 

Čas  Umístění  

8:00 – 16:00 Administrativní přejímky,Základní škola Gutha-Jarkovského, 

Palackého náměstí,Kostelec nad Orlicí 

10:00 – 16:30 Technické přejímky 

Areál bývalých kasáren v Kostelci nad Orlicí 

17:45 – 20:00 Slavnostní start rally 

Rampa Palackého náměstí,Kostelec nad Orlicí 

Sobota 27.7.2013 

8:30 – 10:30 Strat  posádek do soutěže 

Rampa Palackého náměstí,Kostelec nad Orlicí  

9:00 – 15:45 Průjezdy soutěžních posádek měřenými úseky rychlostních zkoušek 

RZ 1,2,3,4,5,7, Skuhrov nad Bělou-Hraštice,Kostelec nad Orlicí – 

Lhoty u Potštejna,Peklo nad Zdobnicí – Rychnov nad Kněžnou 

16:00 – 18:00 Slavnostní vyhlášení vítězů a ukončení rally 

Rampa,Palackého náměstí,Kostelec nad Orlicí 

 

                                             DOPROVODNÝ PROGRAM 

              6.FERODO MATRIX M.V.RALLY KOSTELEC NAD ORLICÍ 2013 

Pátek  a sobota 26.6.-27.6.2013 

                                      Pořadatelský tým ve spolupráci s partnery rally připravil bohatý 

doprovodný program. Jeho podstatná část se odehraje na Palackého náměstí v Kostelci 

nad Orlicí.V pátek,26.července  uvidí diváci trialovou exhibici několikanásobného mistra 

České republiky Martina Křoustka. Společnost Matrix Třebešov připravila pro širokou 

veřejnost předváděcí jízdy nových modelů vozů Škoda.Pro truckery připravila společnost 

Federal Mogul ve spolupráci s týmem Buggyra z Roudnice nad Labem trenažér závodního 

týmu,kde si zájemci mohou ověřit svoje schopnosti řídit závodní tahač na různých 

evropských okruzích a porovnat svoje dosažené časy s limity Davida Vršeckého. 

V odpoledních hodinách si mohou návštěvníci prohlédnout ostrý soutěžní vůz Tomáše 

Tomečka a využít jeho autogramiády. Všichni,kteří se aktivně zůčastní  doprovodného 



programu budou zařazeni do slosování o hodnotné ceny mezi něž bude patřit například 

víkendový pobyt v letovisku Studánka nebo se stanou spolujezdcem posádky Tomeček- 

Morávek na uzavřené trati rally.Soutěž bude též celý červenec probíhat na stránkách 

mediálního partnera rally v Orlickém týdeníku.Na závěr pátečního programu přivítáme na 

náměstí všechny piloty a jejich spolujezdce se závodními vozy na startovní rampě,kde 

v 17:45 hodin proběhne slavnostní start rally a představení soutěžících.  

    V sobotu 27.července připravila společnost T-AIR vyhlídkové lety vrtulníky.Jejich 

stanoviště jsou předběžně umístěna v obci Brocná a v Rychnově nad Kněžnou.Závěr rally 

včetně slavnostního vyhlášení vítězů proběhne na rampě na Palackého náměstí v Kostelci 

nad Orlicí. 

      Vstup na všechny rychlostní zkoušky ,do servisu a na kompletní doprovodný program 

je zdarma. Tištěný program můžete zakoupit v informačním středisku měst Kostelec nad 

Orlicí,Rychnov nad Kněžnou,ve Sdruženém klubu Rabštejn Kostelec nad Orlicí a na 

čerpacích stanicích pohonných hmot společnosti HDB od 15.7.2013 

       Aktuální informace o programu rally budou postupně zveřejňovány na webových 

stránkách pořadatele www.rally-kostelec.cz 

      Bude se jednat především o informace pro sportovní část podniku,pro doprovodný 

program,ale také zde najdete důležité  informace ohledně dopravních  uzavírek, o 

objízdných trasách a dalších omezeních v době konání soutěže. 

            Soutěžícím hodně sportovních úspěchů,divákům a návštěvníkům hodnotný 

sportovní zážitek a všem radost z pěkně prožitého sportovního víkendu přeje pořadatelský 

sbor rally. 

                        

 

 

Zpracoval 15.6.2013 V.Krejsa                                                                       

 

http://www.rally-kostelec.cz/

